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Réva vinná se na pozorovaných stanovištích již nachází ve fenofázi vývoje plodů, 
BBCH 71-75. Odrůdově sledujeme hrozny s bobulemi velikosti špendlíkové 
hlavičky až hráškovatění. Mladé hrozny postupně rostou a ovísají. V tomto období 
doporučujeme kontrolovat porosty a sledovat vývoj počasí, protože rozvoj infekce 
padlí by mohl v této fázi znamenat fatální následky v období uzavírání. 

Porosty je nyní potřeba co nejdříve zastrčit do drátěnky, zejména kvůli rizikům 
infekcí, zlepšení aplikace postřiků i směřování slunce na hrozny. Mnozí již začínají 
osečkovávat, což může výrazně zvyšovat spotřebu vody rostlinou v této teplé 
periodě. Zároveň ale tímto akcelerujeme rychlejší zásobení bobulí a zrání hroznů.

AKTUÁLNĚ

SITUAČNÍ ZPRÁVA O VÝSKYTU PATOGENŮ RÉVY VINNÉ

Svatý Petr hřímá, dá nám flašku vína. Abychom se napili, Pána Boha chválili. A ty svatá 
Margito, dej nám pozor na žito. I na všecko obilí, co nám Pán Bůh nadělí...

PLÍSEŇ RÉVOVÁ
Stanovišť ohrožených rozvojem peronospóry nadále ubývá. I v období vývoje plodů však není 
radno podceňovat kritické podmínky pro rozvoj infekce, zejména u mladých listů. Stále 
zaznamenáváme dozvuky infekce v porostech infikovaných v předchozích tlakových vlnách.

Z PŘÍPRAVKŮ DÁLE DOPORUČUJEME: MELODY COMBI, CYMBAL, FLOWBRIX, FOLPAN, DEFENDER DRY

PADLÍ RÉVOVÉ
Výrazně ubývá stanovišť s vhodnými podmínkami pro rozvoj padlí. Nicméně toto období od 
odkvětu až po uzavření hroznů je velmi významné a kritické – je potřeba vytrvale hlídat podmínky 
a pravidelně procházet porosty.

Z PŘÍPRAVKŮ DÁLE DOPORUČUJEME: KARATHANE NEW, COLLIS, SPIROX, DYNALI, SERCADIS, LUNA EXP

Semafor rizika rozvoje patogenu:             mírné střední vysoké 



bs DOPORUČUJE   VÝŽIVA A OCHRANA

Pokud se rozhodnete aplikovat postřik v období 
vývoje plodů, doporučujeme využít výhody smáčedla, 
zlepšujícího aplikaci postřiků.

Wetcit zlepšuje přilnavost a omezuje úlet postřiků, 
zamezuje smývání postřiků deštěm a potenciálně 
snižuje potřebu aplikační dávky ochranného 
prostředku.

AgroVital je multifunkční pomocná látka, která 
prodlužuje ochrannou lhůtu postřiků a umožňuje 
lepší vstřebávání účinné látky. Dalším benefitem je 
účinek smáčedla vůči rozvoji patogenů.
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V následujícím období je klíčové 
držet pod kontrolou porost pod 
rozvíjejícími se hrozny. Pokud se 
rozhodnete sáhnout po herbicidu, 
doporučujeme přípravek 
BELOUKHA, který působí 
kontaktně, obsahuje kyselinu 
pelargonovou, účinnou látku 
přírodního původu. V půdě se 
rozkládá do 5 dnů. Za slunečného 
počasí působí velmi rychle, první 
příznaky jsou viditelné za 3 hodiny 
po aplikaci. K úplnému zaschnutí 
dochází během 1-2 dnů. Přípravek 
nehubí kořeny, musí být aplikován 
na suché listy, optimálně ráno při 
minimální teplotě 15°C. Kromě 
výmladků nesmí zasáhnout jiné 
zelené části ošetřované révy. 
Pěstování následných plodin je bez 
omezení. Déšť 2 hodiny po aplikaci 
snižuje účinek. Doporučené 
aplikace na mladé, rostoucí 
plevele do výšky max.10-12 cm.

Dále můžeme doporučit HYCOL-E víno, který 
funguje jako přírodní smáčedlo a zároveň obsahuje 
vhodnou kombinaci živin pro prevenci vůči 
sprchávání a tvorbu bobulí (Dusík, Draslík, Bór, Zinek 
i Molybden). 

Regeneraci letorostů poškozených jarními mrazy a 
obsahující opožděná květenství můžete podpořit 
přípravky typu NPK, Vegaflor, Vínofit nebo Wuxal
Super.
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Hodnocení probíhá dle  aktivních dostupných meteostanic:

plíseň: Model hodnocení podle Šteberly padlí: Model signalizace podle Kasta

HODNOCENÍ bs:

INTENZITA 
VÝSKYTU 
INFEKČNÍHO 
TLAKU VE 
VYBRANÝCH 
LOKALITÁCH



SEMAFOR  POUŽITÍ PŘÍPRAVKŮ
SITUAČNÍ ZPRÁVA O VÝSKYTU ŠKODLIVÝCH PATOGENŮ



TÝDENNÍ VÝHLED POČASÍ
SITUAČNÍ ZPRÁVA O VÝSKYTU PATOGENŮ RÉVY VINNÉ

Zdroje dat:
ČHMÚ; Modely – Yr.no; Noaa – stanice Kobylí/ Jihomoravský/ CZ/

KOMENTÁŘ bs: Čeká nás nadprůměrně teplý týden. Z počátku budou maxima ještě 
pod 30 ºC, záhy se ale ještě více oteplí a ve čtvrtek očekáváme dokonce tropický den s 
maximy nad 34 ºC. I noční teploty nebudou v tomto období klesat pod 20 ºC. Konec 
týdne přinese menší ochlazení a dle dlouhodobé předpovědi můžeme příští týden 
očekávat výraznější ochlazení. Vše se ale může měnit dle postupu tlakové níže a výše. 


